

Miejski Zakład Komunikacji S.A. w Ostrowie Wielkopolskim

Dotyczy zamówienia publicznego pn.

„Termomodernizacja budynku administracji Miejskiego Zakładu Komunikacji S.A. w Ostrowie Wielkopolskim”

W związku z zapytaniem Wykonawcy w sprawie zamówienia publicznego pn. „Termomodernizacja budynku administracji Miejskiego Zakładu Komunikacji S.A. w Ostrowie Wielkopolskim” w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane o wartości nie przekraczającej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015r. poz. 2164 z późn. zm.) zwana dalej Pzp.

Miejski Zakład Komunikacji S.A. w Ostrowie Wielkopolskim uprzejmie wyjaśnia:

PYTANIE 1: Proszę o podanie współczynnika lambda dla:

- styropianu na ściany zewnętrzne gr. 16 cm;
- styropianu na ściany zewnętrzne gr. 5 cm;
- styropianu ekstrudowanego gr. 2 cm (ocieplenie otworów okiennych);
- styropapy EPS 100 gr. 20 cm .

ODPOWIEDŹ:

- współczynnik lambda dla styropianu na ściany zewnętrzne wynosi: $\lambda = 0,036$ [W/(m*K)];
- współczynnik lambda dla styropapy EPS 100 gr. 20 cm wynosi: $\lambda = 0,038$ [W/(m*K)].

PYTANIE 2: „LOGO „ Proszę o podanie jaka ma być treść napisu, jakie wymiary napisu, jaka ma być czcionka ?.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający przewiduje ponowne wykorzystanie zainstalowanego obecnie na elewacji logo Spółki MZK S.A. z uwzględnieniem lokalizacji oraz sposobu montażu określonego w SIWZ.

PYTANIE 3: Czy jest możliwość zmiany drzwi wejściowych PCV na Aluminiowe (ciepłe) ?.

ODPOWIEDŹ: TAK

PYTANIE 3: Proszę o podanie więcej informacji na temat osłon przeciwsłonecznych , jak również określenie firmy która robi takie osłony przeciwsłoneczne. Proszę o podanie grubości osłon ?.

ODPOWIEDŹ: Podstawowe informacje dotyczące osłon przeciwsłonecznych określone zostały w dokumentacji projektowej elewacji.